
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和７年８月 1日 第 2号 

湊こども園 第１回学習会 ６月２１日土曜日 

《実技》親子で運動遊び 

《講師》石巻専修大学 髙橋 功祐 氏 

《実技》いっしょに楽しく親子ビクス 

《講師》宮城県助産師会 小田嶋 清美 氏 

《受講生感想》 

◎触れ合いながら、体づくりもできる内容が素晴らしいと思いました。石巻市の子ども

は極端に上半身の力が弱いと先生がおっしゃっていたこと、とても納得できました。

小学生にも適用できると思いました。 

◎子どもとスキンシップをとり、たくさん触れ合うことで、落ち着いて子どもと向き合

おうと改めて感じました。 

蛇田保育所 第１回学習会 ６月２７日金曜日 

《実技》親子でリトミック 

《講師》穀町幼稚園 髙城 和佳子 氏 

《受講生感想》 

◎音やリズムに合わせて自然と動作が速くなったりして子供が楽しんでいました。子

供の音やリズムに合わせる能力を実感しました。 

◎子供たちがとても楽しく動いていて、私たち保護者も楽しく活動できました。フラフ

ープ初めてやりましたが、楽しそうでした。 

◎子供と一緒に体を動かしとても楽しく過ごせました。スキンシップもたくさんでき

ました。 

家庭教育学級だより 
 



過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください。 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻カトリック幼稚園 第１回学習会 ６月２７日金曜日 

《講話と実技》救命救急実技講習 

《講師》石巻地区広域消防南分署 救命救急士 消防士長 阿部 氏 他５名 

《受講生感想》 

◎救命救急の講習は以前にも家庭教育学習で受けたことがありましたが、忘れている

内容もあり、繰り返し学ぶことが大切だと感じました。消防隊の 

方々が私たち素人にも分かりやすい言葉選びで教えてくださりと 

ても感謝しております。 

◎ネットでは調べたことはありましたが、実践は自動車学校以来 

だったので、改めて体験できて良かったです。 

青葉中学校 第１回学習会 ６月２７日金曜日 

《講話》情報モラル教室 

《講師》石巻警察署 青少年育成官 坂内 和子 氏 

《受講生感想》 

◎実際の例や写真を使ってくれたので、わかりやすかった。子どもがスマホを使ってい

るので、何をやっているかわからないこともあるので、気を付けてみていきたい 

◎子供の SNSの利用の仕方等気になっており、何かしら情報が得られると思ったから

です。 

◎子どもにとってとても重要なことを伝えていただいて良かったです。 

石巻小学校 第１回学習会 ６月２７日金曜日 

《講話》じょうぶな体をつくろう 

《講師》明治（株）北日本ダイレクトリレーション 

栄養士 阿部 裕子 氏 

《受講生感想》 

◎興味が持てるように工夫された内容だったと思いました。有名なアスリートの食事

内容などの紹介もあり、より食事の大切さが子供たちに伝わったのではないかと思

いました。 

◎親として、子どもの成長や健康のために、どのような食事を与えるか、何をしたら良

いかを改めて考えるきっかけとなりました。 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html

